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 بارم سؤالات  ردیف

 درستی و یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.  1

xالف( جوابهای معادله x  2 11 24  غ                     ص                  می باشند. -8و  3اعداد   0

xب( معادله  x  2 6 9          غ                       ص                                                   ریشه ندارد. 0

𝟑𝒙ج( در معادله  − 𝟒𝒙𝟐 =          غ                       ص می باشد.                             4برابر  𝒂قدار م 𝟕

𝟑𝒙در معادله  د( − 𝟒𝒙𝟐 =          غ                       ص می باشد.                              3 برابر 𝒃مقدار  𝟕

𝟑𝒙در معادله  ه( − 𝟒𝒙𝟐 =          غ                      ص می باشد.                               7برابر  𝒄مقدار  𝟕

         غ                      ص رابطه ای که هر شخص را به کدملی اش نسبت دهد یک تابع است.                  و(

    غ        ص اگر دلتای یک معادله درجه دوم عددی منفی بدست آید، آن معادله یک ریشه مضاعف دارد. ز(

 غ                       ص رابطه ای که هر شخص را به برادرش نسبت دهد نمیتواند تابع باشد.              ( ح

2 

 در جای خالی عبارت مناسب بنویسید. 2

 الف( شرط داشتن ریشه مضاعف در یک معادله درجه دوم .......................... است.

 گویند.به این رابطه ............... مینظیر شود  Bدقیقاً یک عضو از مجموعه  Aب( هرگاه متناظر با هر عضو از مجموعه 

ج( رابطه  ( , ), (....., ), ( , )R   2 3 7 5  تابع نیست.9

xد(برای حل معادلة درجه دوم  x 22 3 ................. را به روش مربع کامل باید به دو طرف آن عدد 5

 اضافه کنیم.

2 

3 
xبدون حل معادله  x  22 6 3  را بدست آورید. حاصلضرب ریشه هاو  مجموعو  با نوشتن فرمول    0
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4 
الف( در معادله درجه دوم  

x
x   26 10 0

,مقادیر   2 ,a b c .را بنویسید 

 
 

x,می بنویسید که ریشه هایش معادله درجه دوب(  x  2  باشند. 7

 

 

75/0 
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 )با راه حل(از معادلات زیر کدام ریشه ندارد؟ کدام دو جواب متمایز دارد؟ کدام یک ریشه مضاعف دارد؟  5

 x x  2 2 3 x          )ج       0 x  23 2 x           )ب    0 x  2 8 16  )الف 0
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 معادلات زیر را به روش خواسته شده حل کنید. 6

x   الف( روش کلی یا دلتا x  22 5 3 0              
 

 

 

x ب( تجزیه    x 2 2 0                                    

 

 

 

x ج( مربع کامل کردن  x  2 4 3 0     
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 معادله گویای مقابل را حل کنید. 7
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 را نسبت دهد. 5دو برابر مکعب آن به اضافه  عدد صحیحضابطه تابعی را بنویسید که به  هر  8
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 (با راه حلمجموعه مقادیر یا برد تابع را تعیین کنید. ) با توجه به ضابطه و دامنه داده شده 9
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 به کمک معادله عددی بیابید که هفت برابر آن منهای چهار برابر با دو برابر همان عدد بعلاوه شش باشد. 10
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 جدول زیر را کامل کنید.                     11

                                            

y x 2 4 

                          
5 2 1-   x  
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 را نشان دهید.دامنه و برد تابع مقابل را بنویسید. نمایش پیکانی تابع  12

                                                             

        , , , , , , ,f  2 4 4 6 7 9 3 6 
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 را چنان تعیین کنید که رابطه ی زیر یک تابع باشد. b,aمقادیر  13

                                                                

 ( , ), ( , ), ( , ), ( , )R a b 2 3 4 5 4 2 2 6 
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fدر یک تابع خطی،  14 ( ) ,f ( ) 2 3  می باشد. 2

 را به دست آورید. ضابطه تابعالف( 

 

 

 

 

fب(  ( ) , f ( )4  را بیابید. 6
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 ؟ نیستکدامیک از نمودار های زیر یک تابع  15

 ج(      ب(           الف(       
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 20 جمع بارم موفق و سربلند باشید  


